

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча с супружеской парой

Шли новогодние праздники, делать было откровенно нечего. С друзьями уже со всеми встретились. Сидел залипал на компьютер, лазил в ютубчике. Зашел на сайт знакомств, у меня там анкета была, на пару. Сообщения почитал, видимо такие же скучающие писали какую то фигню. Одно сообщение было тупо смайлик. Перешел на анкету, пара, написана от мужа, ему 45 ей 40, короче почти ровесники, фотка какая то мутная, типа попроси чтобы посмотреть.

Написал им типа привет, ответили на след день, представился, они с соседнего городка оказались, я предложил сразу встретиться. Типа праздники, ехать 15 км мне всего, посидим в кафешке, присмотримся, дело такое, не понравимся просто кофейку попьём и по домам.

На следующий день, вечером приехал, город в снегу, снежок идет, красота. Позвонил им, говорят через 15 мин подъедем. Я в кафешку зашел возле окошка сел, заказал водички сижу балдею, умиротворяюсь. Заходит пара, слегка напряженные, глазами ищут, я руку поднял, помахал им, улыбнулся.

Сели, смотрю оба смущаются, вроде как и говорить не о чем, ну я не форсирую. Я говорю — Ребят, вы выпейте если хотите, я за рулем просто. Кстати звали его Сергей, а ее Анна. Он невысокий, может как я, 175 где то, она где то 165. Короче не мерил)) она очень милотидная, мягкие черты лица, брюнетка, волосы до плеч в вьющимися волосами, обалденные глаза, большие, как вспомню уухх. Ну про него особо сказать не могу, обычное лицо. Короче сидим))

Я им решил рассказать про себя немного, они вроде в разговор включились, я им сразу сказал, ребята все что мы будем или не будем обсуждать я никуда не записываю и это останется между нами, так что расслабьтесь, представьте что вы у доктора, хотя по большому счету так и есть, профессия моя прочно связана с лечением людей.

Рассказали что давно уже на сайте сидят, но вот так чтобы встретиться, первый раз. Вообще говорит искали пару, но пишут какие то буйные или дрочеры с своими причиндалами. А тут типа я так весь из себя, приятно конечно, хотя и непонятно что именно из зацепило, внешность самая обычная, да и лысоват еще))

Короче поболтали обо всем, они выпили вина, Аня со мной глазами не встречается, а если встречается то сразу отводит, смущается. Я пригласил ее потанцевать, с разрешения Сергея. Танцуем, я ей говорю Аня ты очень красивая, прям тону в твоих глазах, она смеется и краснеет. Я спросил ее, а чья вообще идея, она говорит Сергей ко мне пристаёт с этим всем, игрушек там всяких накупил, вибраторов. Но вдвоем она говорит это нам нравится, и секс горячий и обсуждать, а вот попробовать как то я боюсь. Думаю говорит как это изменит наши с ним отношения. Когда уже музыка заканчивалась я ее чтобы Сергей не видел полапал маленько, не сопротивлялась, не отталкивала, грудь чуть помял.

Короче потом уже так в общем поболтали, и я домой поехал. Сергею на след день позвонил, спасибо сказал, передал опасения Ани, предложил ее окружить вниманием и заботой, чтобы даже мыслей у нее таких не было. А если они согласны, но у меня банька есть, теплая и уютная, и я буду очень рад их пригласить. Я говорю не настаиваю, но Аня мне очень понравилась и ты вроде спокойный парень. Он тоже поблагодарил, и сказал что в любом случае напишет что решили.

Прошло может пару недель, прислал Сергей мне в ватсап их фотку с юга, стоят улыбаются, и

написал — Мы готовы))

Ну я к выходным взял винца 3 бутылочки, сырку, фруктов разных, веничков пару запарил. Затопил баньку и написал что ребята все готово, как созрете, но чтобы в 19:00 были тут. Интимчик создал, было почти темно, только маленький ночник включил, и свет от печки немного освещал комнату.

Приехали, прошлись показал им как у меня в бане все устроено. Говорю ребята вы тут передавайтесь, а я пойду парку нагоню. Аня зашла завернутая в килт. Сергей тоже, ну и я тоже, сидим короче одетые, в парилке))) Короче, ходили, выходили, чай пили, Ане бокал вина налили.

Пойду как я говорю попарюсь, Серёга говорит, а давай я тебя побью, а я не против. Короче парит меня Серёга, переворачиваюсь я на спину, и смотрю напротив на лавке Аня сидит, когда просочилась неизвестно, и на меня смотрит, ну вернее как на меня, на член мой. А потом мне в глаза не отрываясь, и что я там увидел друзья в этих глазах, да неееее))) показалось.

Потом я говорю Серег, ты как, может я тебя попарю, он говорит — нет, вон Аню лучше. Сам вышел, Аня легла на живот, я ей говорю ну и что ты вся завернулась. Она немного приподнялась и я снял в нее полотенце. И начал немного веничком ее поглаживать. Нагнал парку. Попарил ее немножко. Ну говорю переворачивайся, она как то неуклюже начала переворачиваться, грудь рукой прикрывает, я ей говорю — да что ты, мы же в бане. Руку убрала, лежит глаза закрыла, не шевелится, ну я ее немножко погладил веничком, а потом уже руками стал грудь гладить, живот, Грудь размера третьего, в крупными ореолами, торчащими сосочками. Короче красота. Животик мягкий. Бритая писечка, прям аккуратненькая вся, губки большие наружу торчат, манят))

Лапаю я ее во всю уже, у нее ротик аж приоткрылся. Дышит часто. Я ей влажными пальцами киску наяриваю, ножки раздвигаются. Я ей ноги в коленях согнул попку глажу, до второй дырочки добрался массирую. Она уже глаза открыла, на меня смотрит не отрываясь. У меня уже стоит во всю. Я ее руку на член положил. И заскользила ручка ее по моему члену. Смотрит на него и наяривает. Тут хлопнула дверь, открывается и Серега заходит. Она сразу меня отпустила, типа не при делах. Смотрю сел в сторонке, килт скинул и давай тоже подрачивать. Она на него смотрит, на живот перевернулась и прям засосала мой член. Я ее по волосам глажу, На Серегу смотрю у него аж слюни по-моему пошли, дробит и смотрит как завоженный, как его жена заглатывает чужой член.

Я говорю — ребята, мы здесь погибнем в жару, предлагаю на мягкий диванчик в комнату пойти.

Сел на диван, отдышался, а Аня с порога встала передо мной на колени и начала так насасывать как будто в последний раз. Сама пыталась поглубже взять. Слюнки текли, звуки эти не забуду никогда. Серега сел рядом на диван и дробил. Я Ане говорю может мужу пососешь, а она вместо этого задрала мои ноги, схватилась за член, и начала лизать яйца, глядя на мужа и говоря — Милый ты так хотел чтобы я делала? У Серёги мне кажется дыхание перехватило. Он схватил ее за волосы и поцеловал. Она облизывала его лицо губы, а потом опять принялась за мой член. Оголила головку и лизала ее. Второй рукой мяла мне яйца.

Потом оторвалась и посмотрела на меня и сказала — Я очень тебя хочу.

Вскочила рачком на диван. Раздвинула ножки. Я говорю давай ка ложись на спину, я хочу

видеть тебя. Она перевернулась задрала ножки, и смотря на Серёгу сказала. — Милый, вылижи меня.

Сергея подорвался и начал вылизывать женушку. Я встал пошел налил пару бокалов вина. Дал глоточек Ане. Сам выпил. Натянул презерватив на член. Аня увидела это, отвела голову мужа в сторону, задрала ножки повыше. И я начал ее натягивать. Сразу на всю длину с хлопанием. Засаживал медленно, а она ногами давила мне на спину чтобы было поглубже. Они начали целоваться.

Она сказала — милый, ты так хотел у видеть как меня трахает другой. Я чувствую его внутри, как он движется во мне. Сергей хриплым голосом сказал — да милая, я тебя люблю. Она вцепилась в мои руки начала трахать себя собой. Она начала громко стонать. Член прям обжигало, она дико текла.

Ее начало трясти, она кончила. Она лежала и громко дышала, глядя на меня и сказала: “Максим, не кончай сейчас. Я хочу чтобы только ты трахал меня сегодня. Сережа, ты не против если только Максим сегодня меня будет”?

Сергей сказал: “Да я честно сказать так возбуждился, голова вообще не соображает. Я хочу чтобы тебе было хорошо родная”.

“Давайте попьем чего-нибудь”, — сказал я. Мы сели чуть попили вина. Поели сырку. Они целовались, а я гладил плечи и грудь Ани.

Аня схватила меня за член и повела к дивану, я говорит отдохнула, а у самой глаза горят, и начала меня целовать, шею, соски, а сама рукой подрачивает. Я ее за сисечки мну, Серега спину и попку ей гладит. Потом она начала мне сосать. Член колом, у Сереги тоже.

“Милый, ты сегодня только смотришь, я сегодня сосу только ему. Смотри какой у Максима член ровненький, а где надо толстенький. И вкусный. Хочешь попробовать?”

И тут я понял какие бесы и страсти кипят в глубине это миловидной скромняшки.

“Ты же хотел чтобы мне было хорошо, давай сделаем мне хорошо вместе?”

И она начала сосать мне, гладила его по руке. Сергей мне кажется был в замешательстве и боролся с собой, но зрелище это и ее слова возбудили его еще сильнее.

Она толкнула меня в грудь, я полностью лежал на спине. Сергей встал на четвереньки, голова его была на уровне моего живота. Аня наяривала смотрела на него, потом на секунду оторвалась и поцеловала его. И потянула его за шею к моему члену. У меня раньше такого опыта не было, но меня возбуждало даже не то что сейчас мне будет сосать мужик, а то как эта красотка говорила и вела себя с мужем. Он взял с рот мой член и начал сосать, а она гладила мои ноги и лизала яйца.

Я такого долго терпеть не смог и начал кончать, Аня увидев это выхватила у него член и начала принимать порции.

Облизнула губы, проглотила и поцеловала мужа. Улыбнулась погладила меня по груди и сказала:

“Спасибо.”

“Мне спасибо? Ребята вы невероятные! Столько страсти в вас! Что я вас раньше то не встретил!”

Потом мы пошли немного попарились, погрелись, помыли друг друга, анекдоты потравили посмеялись, было чувство какого единения что ли. Как будто знал их сто лет.

Потом мы уже пьяненькие вместе валялись на диване, Аня гладила мой член и игриво спрашивала, а можно еще, я еще хочу. Положила голову мне на живот и стала нежно

посасывать. У меня через минуту стояк. Она взяла презерватив, натянула его на мой член. Серега рядом взмолился — Аня я так больше не смогу, мне надо тоже кончить.

Сейчас ты увидишь как Максим меня в попку трахает и кончишь. И сев на меня обхватив коленями стала насаживаться попкой.

Милый, замурлыкала она Сереге, полижи мне дырочку чтобы мне не было больно. А то тут смотри какая головка.

Она оттопырила попку, а Серёга встав на колени стал лизать. Мы во всю целовались с Аней, она облизывала мое ухо и шептала мне на ухо — Я хочу тебя всего, выеби меня.

После таких слов, у меня вообще башню снесло, я ее подтянул повыше, вставил ей сначала в текущую дырочку, смазал, и потом стал метиться в попку. Я держал ее за талию. Она руками растягивала свои булочки, а Серёга сидел снизу и смотрел как мой член входит в попку его жены.

Член потихоньку начал заходить в Аню, и через минуту она медленно стала двигаться на мне, я гладил пальцами ее мокрые губки, она лежала у меня на плече и стонала в ухо.

“Как хорошо, — шептала она. я хочу, чтобы ты всегда был во мне”. Она встала на корточки и села на член полностью, медленно поднялась и опять села, потом наклонила голову и смотрела как член ускоряясь скользит в ее попке. А я в это время любовался ее, я чувствовал всем телом, как она наслаждается моментом. Её сисечки медленно качались. Кожа блестела. Она излучала секс. И она была здесь главной. Мне хотелось, чтобы это продолжалось как можно дольше. Хотел запечатлеть этот момент и свои ощущения. Она полностью села на член, наклонилась ко мне, я целовал ее губы, лицо, вдыхал аромат ее кожи.

Потом она встала раком на диван, и я начал долбить ее периодически вытаскивая член. Я наклонялся к ней, прижимался всем телом, аккуратно сжимал качающиеся груди. Хотелось слиться с ней в единое целое. Серёга в какой-то момент кончил и так и сидел на полу. Ждал видимо когда мы закончим. С такой женой долго ждать не надо. Понял, что кончаю, я вытащил член, быстро снял презерватив, и кончил в раздолбанную Анину попку.

Было уже часов 12 ночи. Мы еще немного полежали, отдохнули. Допили вино и вызвав два такси разъехались, договорившись созвониться.

Через пару недель созвонились, вернее я позвонил, Серега был какой-то отрешенный, я не стал давить. Может устал, проблемы. Как то ни о чем поговорили.

А через дня три позвонила Аня, наверное у Серёги в телефоне номер взяла. И предложила встретиться. Сказала, что придет одна, и муж занят. Посидим в кафешке.

Но когда встретились, она сказала, что Серега как-то замкнулся, рыкает на нее все время, пыталась узнать, что может именно в той встрече проблема, нет говорит, все нормально.

А потом когда вышли, она мне говорит, я хочу тебя сейчас. Как вспомню наш секс ноги подкашиваются.

Меня уговаривать не надо, в гостинчику поехали, и там она еще как следует раскрылась. Трахал ее только в попку, она смазку в этот раз принесла. Потом мы еще раза 4 встречались. Что только не было и вылизывала меня всего, и в горло я ее трахал. Короче реализовывала мне все свои тайные желания. И в последнее из свиданий она мне сказала, а вот я еще не пробовала...